



AYUDA A HOSPITAL. El Club Rotario San Salvador Noroeste está organizando una Cena Show a beneficio del Hospital Rosales, el próximo 14 de octubre en el Hotel Sheraton, para atender las necesi-

dades más urgentes de la institución. Enfermera Hilda de Ramos y Zoila de Villalta; el director del hospital, Dr. Max Molina; y los rotarios, Sr. José Luis Alvarez, Lic. Humberto Salmerón, Dr. Victor Manuel Moreno e Ing. Roberto Cisneros.

Urgese ayuda para hospital Rosales

La crítica situación que ha encarado el Hospital Rosales en los últimos meses, se ha debido principalmente a la falta de medicinas y a la gran escasez de material médico quirúrgico, que ha impedido mantener el ritmo normal de operaciones y otro tipo de atención médica.

Así lo informó el director del Hospital Rosales, Dr. José Max Molina, en conferencia de prensa conjunta con el Comité del Club Rotario San Salvador-Noroeste, en la cual realizó un llamado de auxilio a entidades de servicio, empresa privada, particulares de buen corazón y toda per-

sona con deseos de ayudar, para que en la medida de sus posibilidades colaboren para ir solventando en orden de prioridades dichas necesidades.

Informó el Dr. Molina, que el mayor centro hospitalario del país, ofrece un promedio de 20 mil consultas externas mensuales y 400 diarias en su Centro de Emergencia.

Expresó que la complejidad del hospital se entiende cuando se comprende que sólo la Unidad de Emergencia es otro "hospitalito" dentro del Rosales, ya que

— Pasa a la página 54 —

Será readecuada legislación actual

La legislación vigente tendrá que readecuarse de acuerdo a los articulados que la Constituyente está analizando, discutiendo y aprobando para la Constitución Política de 1983, y todo esto tendrán que hacerlo las autoridades respectivas en un plazo de 6 meses, después de la aprobación total de la Carta Magna en elaboración.

Así lo afirmó ayer el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, al referirse a los cambios sustanciales que se están efectuando en el Proyecto de Constitución que analiza y aprueban los constituyentes.

Es necesario señalar, dijo D'Aubuisson Arrieta, que los 60 diputados en la Asamblea estamos conscientes de la responsabilidad que tenemos frente a un mandato del pueblo, y es por ello que estamos trabajando con mucho empeño para poder interpretar a través de la nueva Carta Magna, ese sentimiento del pueblo salvadoreño.

En algunas discusiones que se han suscitado durante las plenarios, que se efectúan de lunes a jueves a partir de las

— Pasa a la página 30 —

Crimen de Rusia en avión condenan

"Acto torvo, cruel y bestial", considera la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) el asesinato masivo al atacar a un indeseño y desarmado avión comercial surcoreano, que transportaba a 269 personas, por aviones rusos.

hecho apuntado, dice textualmente:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), se une a la condena universal que ha merecido el alevoso y abominable asesinato masivo, que tiene todas las características de un genocidio.

— Pasa a la página 30 —

De Santa Ana

Muerto y dos heridos en Reparto Sta. Julia

(Santa Ana). Una balacera ocurrida en el Reparto Santa Julia, dejó como saldo un muerto y dos personas heridas. Reportó el juzgado Primero de Paz que efectuó el reconocimiento de un hombre como de 26 años de edad, que no fue identificado por no portar documentos. Este pereció de varias heridas

ocasionadas con arma de fuego y vestía camisa y pantalón azul, calcetines verdes, moreno, pelo negro liso y complexión regular.

De acuerdo a los informes obtenidos, varios hombres armados se acercaron a un vehículo con vidrios polarizados placa

— Pasa a la página 24 —

Muerte de cabo y robo en 2 casas reporta PN

La muerte de un cabo del Centro de Instrucción de Transmisiones de la Fuerza Armada, y el asalto a mano armada en dos residencias en esta capital, informaron las autoridades policiales. El elemento de tropa falleció antes de llegar a San Salvador, procedente de la zona del volcán "Chichonte-

pec", jurisdicción de San Vicente.

El fallecido fue identificado como Gregorio Benito de la Cruz Martínez, de 25 años, originario de San Salvador y residente en la carretera a los Planes de Renderos, se informó.

Una de las residencias asaltadas, fue la de la se-

— Pasa a la página 24 —



— Foto de LA PRENSA, por Olivo

COSTUMBRES TÍPICAS. (Sonsonate). Pedro Antonio López Figueroa, mayordomo de la Cofradía de San Antonio del Monte, informa sobre tradiciones regionales que serán renovadas durante los festejos patronales, como el "Baile de los Puros" y otras.

Lunes continúa Semana Cultural del INFRAMEN

Ingreso de pabellones y show de la banda de guerra, comprende la actividad para este lunes 5 de septiembre en las celebraciones de la Semana Cívico-Cultural del Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez".

La ceremonia se realizará en la plaza de las banderas de esa institución, de acuerdo al siguiente orden: 7:00 a.m., ingreso del Pabellón Nacional y el del INFRAMEN; izada de ambos pabellones; Himno

— Pasa a la página 24 —

Muere atrapada entre camión y pick-up señora

(Cojutepeque). Atrapada entre un camión y un pick-up, pereció ayer en la tarde en céntrica calle de esta ciudad, la señora María Gómez de Hernández, de 75 años. Esperaba cruzar la calle — se informa —, cuando al pick-up P-10-1529 que pasaba en ese instante, se le rompieron los frenos, yéndose a estrellar contra un camión inmediato, según dijo la Policía.

El accidente de tránsito ocurrió ayer un poco antes de las cuatro de la tarde, cuando la anciana junto al camión P-68-506 que se hallaba estacionado sobre

— Pasa a la página 30 —



— Foto de LA PRENSA, por Olivo

REVISAN PLANOS (Sonsonate). Diputados y miembros del Patronato del Cuerpo de Bomberos de Sonsonate, revisan planos del edificio que se proponen construir en un terreno de FENADESAL, que gestionan en comodato, para instalar allí una seccional del Cuerpo de Bomberos, que tanta falta hace en la ciudad. Hay interés entre la ciudadanía sonsonateca y autoridades, por contar pronto con una seccional de Bomberos.

Ventas por más de \$300 mil lógranse

A más de 300 mil dólares aproximadamente, ascienden las ventas realizadas por empresarios salvadoreños que participaron en la Feria Internacional de Frankfurt, Alemania, celebrada del 27 al 31 de agosto recién pasado y coordinada dicha participación por el Ministerio de Comercio Exterior.

Así lo dio a conocer ayer el subsecretario de dicha cartera, Dr. Jorge Ernesto Recinos. "La participación de nuestro sector exportador en dicho evento ferial es una tradición, dijo, dado que los productos que se exhiben poseen una acepta-

ción óptima en aquel mercado".

En vista de la excelente participación de El Salvador en esta feria y al éxito obtenido en la misma por el Ministerio de Comercio Exterior y la empresa privada, es que se logró un nuevo subsidio del gobierno alemán, por medio de la GTZ, Agencia Alemana para Cooperación Técnica, a fin de que los empresarios salvadoreños que actualmente se encuentran presentes en Alemania, participen en el Salón Internacional de Jardinería, a realizarse en Colonia del 9 al 13

— Pasa a la página 54 —



GOBERNADOR ROTARIO. Un variado programa de agasajos le fue ofrecido al gobernador Rotario del Distrito 424, Arq. Luis Felipe Valenzuela y a su esposa Julia Ester de Valenzuela, por el Club Rotario San Salvador Sur. El Arq. Valenzuela y su esposa han sido huéspedes de honor

durante la visita realizada a los Clubes Rotarios que funcionan en todo el país. De izquierda a derecha: Ing. Raúl Soto Ramírez, presidente; el gobernador Rotario y su esposa; Sr. José Novoa Flores, Sra. Aura de Novoa y Sra. Nora de Reyes.